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ESTADO DA BAHIA 

Câmara Municipal de Igrapiúna  

    

Ata da Nona Sessão Ordinária, da Nona Legislatura, da Terceira Sessão 

Legislativa, do Primeiro Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Igrapiúna, realizada no dia 18 de Abril de 2023. 

 

Compareceram sob a presidência do vereador CRISTOVÃO ALVES CRUZ:  os (as) 

vereadores (as): Cecilia Andrea Paulo Mendes,  Luíz Campos Borges, Neilton José da 

Assunção Santana, Nildo da Silva Souza , Paulo Ricardo Bonfim,  Percivaldo Robélio 

Oliveira Mendes e Wellington Brito do Nascimento. Observada a ausência do Vereador 

Antonio Carlos Bispo Santos, Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou 

aberta a sessão, onde pediu o (a) Vereador (a)  Neilton José  que fizesse a leitura de 

um versículo da Bíblia Sagrada. Logo após foi anunciada a ORDEM DO DIA que 

constava o seguinte: foi lida a  Ata da Sessão Anterior em discussão,  não houve 

manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade.  Em seguida foi lido o 

Projeto de Lei nº 01/2023, de autoria do Poder Legislativo, que dispõe sobre a 

concessão de revisão geral anual aos subsidios dos Vereadores do Município de 

Igrapiúna-Bahia, em discussão O Vereador Neilton saudou a todos, onde salientou 

que tivermos reunidos com a acessoria jurídica onde foi esclarecido a fundo o projeto, 

onde resolvemos  destravar o mesmo, e não só aqui como em qualquer outro muncípio 

não podemos travar o projeto do executivo, falou em futuros reajuste para os 

servidores concursados e o salário igualitário dentro do base para os agentes de 

edemiais.Logo a seguir o vereador Luiz Campos mencionou que nesse salário tem 

descontos altos descrevendo os mesmos tanto no INSS como no imposto de renda. A 

seguir o Vereador Wellington Brito falou que gostou da explicação dado pelo Advogado 
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Dr. Valter Ferrão onde deixou bastante transparente o teor do projeto. ainda em 

discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida foi lida a Indicação Nº  21/2023 , de autoria do Vereador Wellington Brito do 

Nascimento, que – INDICA –  Construção de uma pracinha de Eucalipto com um 

parque na Comunidade do Rio do Braço na Escola Mendes 02. Em discussão: O 

Vereador Wellington enfatizou que a indicação é de grande importância para os 

alunos daquela escola principalmente para as crianças, falou sobre o carinho 

que a professora tem com os alunos, e com certeza o parquinho irá trazer mais 

alegria e diversão para as crianças.ainda em discussão, não houve manifestação e 

em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi lida a Indicação de Nº  

22/2023 , de autoria do Vereador Wellington Brito do Nascimento, que – INDICA –    

Patrolamento e encascalhamento na Comunidade Graciliano. Em discussão: O 

Vereador Wellington falou da dificuldade de acesso da região principalmente de 

uma ladeira de dificil acesso, e que a máquina esteve la e não foi realizado o 

serviço e que repudia a atitude de componentes de equipe da gestão. ainda em 

discussão, não houve manifestação e em votação foi aprovada por unanimidade. Em 

seguida foi lida a Indicação de Nº  23/2023 , de autoria do Vereador Wellington Brito 

do Nascimento, que – INDICA –    Fazer o desvio da ladeira de Cosme na Comunidade 

de Rene, que dá acesso a estrada principal. Em discussão: O Veredaor Wellington 

salientou que é um pedido da comunidade e o atual gestor na campanha fez 

essa promessa de resolver a situação, e facilitára também o acesso de 

deslocamento da ambulância aja visto o motorista reside nas proximidades 

desse local. O Vereador Nildo disse que concorda com o Vereador Wellingrton, 

disse que na semana passada teve uma demanda e o motorista da ambulância 

não pode sair. ainda em discussão, não houve manifestação e em votação foi 

aprovada por unanimidade. Em seguida, a palavra foi passada para o Grande 
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Expediente, para quem dela quisesse fazer uso. Na oportunidade, usou a palavra o 

(a)   vereador (a)  Cecilia Andrea saudou a todos logo a seguir solicitou do presidente 

da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa fazer 

reposição de lâmpadas em um poste próximo a casa do Sr. Renato na Rua do 

Tamarineiro, que encontra-se com a lâmpadas apagada, reposição de lâmpadas em 

frente a Igreja da Baixa da Areia que se encontra no escuro, melhorias na Rua do 

Campo em direção a residência do Sr. Gui seguindo para as propriedades de Cigano, 

Leda e outros, melhoria na iluminação pública nas proximidades da casa do Sr. Rildo. 

Outro ofício e solicitando providências da secretaria de educação sobre o transporte 

da Limeira que está cheio , e as crianças de dois anos e meio, que encontra-se em 

sala multiseriadas cheia. Outro ofício e para a secretaria de saúde que possa ver a 

possibilidade de reajustar o salário dos agentes de edemias contratados para igualar 

com os demais. Em seguida o vereador Nildo fez o registro da satisfação dos 

moradores da Mata do Sossego em relação a melhoria no Campo, e o mesmo e 

próximo a escola que ajudará também nas aulas de educação física. Salientou 

também sobre o dia 17 de Abril, que é considerado como Abril Vermelho depois do 

massacre em Eldorado dos Carajas que vitimou inegrantes do MST , salientou também 

sobre a solenidade com mais de 700 integrantes do MST na Assembléia Legislativa 

do Estado. Mencionou a emenda parlamentar conseguida pelo Deputado Valmir 

Assunção para pavimentação do Assentamento Limoeiro. Logo a seguir o Vereador 

Wellington falou sobre a visita feita a Casa Jovem onde foi bem recepcionado pelos 

país de alunos. Em seguida solicitou da secretaria de infra estrutura que faça a 

roçagem no entorno da Casa Jovem que se encontra com bastante mato. Em seguida 

mencionou sobre uma jovem de Igrapiúna que se encontra com problema de saúde e 

não foi assistida pelo Município porque está trabalhando em outro município por falta 

de oportunidade no nosso município, e foi negado a ela o acesso ao tratamento, 

demonstrando toda a sua indignação referente a esse problema, e pedindo ao gestor 
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resolução do mesmo. O Vereador Neiton falou do destravamento da pauta mais uma 

vez, falou de projeto para melhoria dos funcionários enfatizando que o vereador não 

pode fazer esse tipo de projeto que onere. Em seguida parabenizou o Deputado Valmir 

Assunção por conseguir a Emenda em beneficio ao Limoeiro, e mencionou que o 

mesmo já tinha conseguido outra emenda no valor de trezentos mil reais para compra 

de rémedio, mais não tem conhecimento como foi realizado a referida compra. Em 

seguida o Vereador Paulo Ricardo saudou a todos, em seguida solicitou do presidente 

da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura para que possa construir 

um muro na Escola do Ancural, Manilhamento na subida da Casa de Edmundo, 

Reparos na Ponte do Âmbar, melhorias na estrada que liga Pai André as Pedras para 

facilitar o acesso dos alunos, e si não for possível realizar tal serviço agora que possa 

disponibilizar catraias para transportar alunos. Outro ofício e para a secretaria de 

educação e secretaria de saúde que possa esta colocando um segurança tanto na 

Escola Terragua, quanto no posto médico.  Em seguida o Vereador Luiz Campos 

solicitou do presidente da casa que encaminhe ofício a secretaria de infra estrutura 

para que construa a base do tanque no Sítio São Roque em Clotildes que o tanque já 

se encontra no local, com uma bomba e que possa ser canalizada para as residências. 

E nada mais havendo a tratar, foi passado a palavra ao Senhor Presidente 

CRISTOVÃO ALVES CRUZ, que declarou encerrada a sessão  às 11 h 40 min, 

deixando todos convidados para a próxima sessão, para constar lavrou-se a seguinte 

ata que depois de lida, julgada vai legalmente assinada pela presidente, secretários e 

demais vereadores presentes, Plenário das deliberações da Câmara Municipal de 

Igrapiúna em 18 de Abril de 2023. 

 

  


